



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В суд направлено уголовное дело в отношении группы лиц, обвиненных, в том числе, в убийстве Метина Мехтиева

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении Александра Савельева, Николая Ермакова и Виталия Калинина. В зависимости от распределения ролей они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 (разбой), ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 10 апреля 2012 года Александр Савельев совместно с Николаем Ермаковым находясь вблизи выхода станции Московского метрополитена «Белорусская», вступили между собой в преступный сговор, направленный на завладение имуществом ранее неизвестного им Метина Мехтиева. Скрывая свою внешность, надетыми на свои лица медицинскими марлевыми повязками, они проследовали вслед за потерпевшим до 2-й Брестской улицы, где, в то время как Ермаков наблюдал за окружающей обстановкой, Савельев напал на Мехтиева и, угрожая ножом, потребовал передать находящееся при нем имущество. В результате возникшего на этой почве конфликта, Савельев, выйдя за рамки преступного умысла направленного на разбойное нападение, нанес Мехтиеву не менее 3-х ударов ножом в область головы и шеи. После этого, Савельев и Ермаков вместе обыскали потерпевшего и завладели его денежными средствами и мобильным телефоном «Верту».

Задержать злоумышленников удалось после совершения очередного преступления, когда 01 июля 2012 года Савельев вместе с Калининым в ходе конфликта с мужчиной у дома 19 по Тверской улице в городе Москве, напали на него, нанесли множественные удары руками и ногами по голове и туловищу. Когда потерпевший попытался убежать, Савельев и Калинин настигли его и продолжили избиение. В результате, от полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем 19 апреля уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Апреля 2013



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/739909>